

Музыка

Алекс. Глызин. - 2001. - 29 марта. - с. 7

Праздник профессионалов

На днях **Алексей Глызин** представил общественности свой новый альбом «Золотая коллекция 1987 - 2001».



На диске, выпущенном компанией «Nox music», как новые, так и проверенные временем хиты: «Не волнуйтесь, тетя», «Ты не ангел», «Пепел любви», «Зимний сад», а также композиция «Эпизод», принесшая Глызину настоящую популярность.

Выразить почтение таланту артиста в клубе «Метелица» собрались известные представители российского шоу-бизнеса: Сосо Павлиашвили, Николай Носков, Григорий Лепс, Александр Маршал, Николай Трубач, Аркадий Укупник, Дидюля и группа «Премьер-Министр».

На вечер также заглянула «главная пара страны» - Алла Пугачева и Филипп Киркоров. Звездная чета пробыла от силы полчаса, после чего отправилась по своим делам.

После непринужденного общения гостей в VIP-зале все присутствующие переместились в зал концертный. Шоу началось с небольшого выступления Алексея Глызина. Пара известных всем песен, а затем - новая версия «Зимнего сада», исполненная вместе с «Премьер-Министром». Ребята, кстати, включили этот хит в свой репертуар.

По сложившемуся обычаю «Метелица» преподнесла артисту огромный фирменный торт, украшенный бенгальскими огнями. «Право первого куска» было предоставлено главе «Nox music» Иосифу Пригожину и, естественно, господину Глызину, который передал нож для разрезания этого кулинарного шедевра своей супруге Соне.

Далее вечер развивался по традиционному сценарию: на сцене звезда сменяла звезду. Концерт продолжался всю ночь, а закончился большим сольным выступлением Алексея Глызина. Гости расходились ближе к утру, а самые стойкие остались потанцевать на дискотеке. Можно с уверенностью сказать, что вечер удался: такое количество любимых народом исполнителей редко собирается на одной сцене.

Кстати, в конце апреля Алексей Глызин предстанет перед широкой публикой. Его сольные концерты состоятся в ГЦКЗ «Россия» 29 и 30 апреля.

Ирина РОЗОВА.